
 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ - Ν.Π.Δ.Δ. 
Μέλος  ΙSRRT,  EFRS,   ΑΔΕΔΥ,  ΠΟΕΔΗΝ. 

  url:www.pasyta.gr e-mail:pastadesk@gmail.com Τηλ. 6976574767 

Ανοικτή επιστολή προς το Υπουργείο Υγείας και την Ελληνική Πολιτεία.  

Οι Τεχνολόγοι Ακτινολόγοι είναι στην πρώτη γραµµή της µάχης κατά του COVID 19  

Αξιότιµε Κύριε Υπουργέ της Υγείας, 

Με την ανοικτή αυτή  επιστολή µας  επιθυµούµε να δηλώσουµε για µια ακόµα φορά 
πως οι  Τεχνολόγοι Ακτινολόγοι βρίσκονται στην πρώτη γραµµή αντιµετώπισης των 
αρρώστων µε COVID 19. 
Κατά την εφηµερία των νοσοκοµείων ακτινογραφούµε τα ύποπτα κρούσµατα, αλλά και 
τους ασυµπτωµατικούς αρρώστους. Η ακτινογραφία θώρακος που εµείς παράγουµε  
οδηγεί πολύ συχνά στην διαγνωστική ταυτοποίηση της νόσου COVID  19. 

Η αξονική τοµογραφία των αρρώστων µε COVID 19 διενεργείται από τεχνολόγο 
ακτινολόγο που έρχεται σε πολύ κοντινή σχέση µε τον πάσχοντα. 
Η Μαγνητική τοµογραφία εφόσον χρειαστεί σε άρρωστο µε COVID 19 διενεργείται από 
τεχνολόγο ακτινολόγο. 

Ο νοσηλευόµενος άρρωστος µε COVID 19  πολύ συχνά χρειάζεται ακτινογράφηση στην 
κλίνη του και αυτή διενεργείται από τον τεχνολόγο ακτινολόγο. 
Οι µονάδες της επεµβατικής ακτινολογίας και της καρδιολογίας και της Πυρηνικής 
Ιατρικής  στελεχώνονται µε τεχνολόγους ακτινολόγους για το απεικονιστικό τους  
τµήµα. 

Άρρωστοι που υφίστανται θεραπεία µε γραµµικό επιταχυντή και που πιθανόν  πάσχουν 
από COVID 19 αντιµετωπίζονται από τεχνολόγους ακτινοθεραπείας  για την εφαρµογή 
του θεραπευτικού τους σχήµατος.   
Όλα τα παραπάνω αποδεικνύουν, και είµαστε βέβαιοι ότι και σεις το γνωρίζετε, ότι οι 
τεχνολόγοι ακτινολόγοι είναι από τους επαγγελµατίες υγείας  που µάχονται στην 
ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ κατά του COVID 19. 

Στο σηµείο αυτό σηµειώνουµε ότι ήδη ο κλάδος µας θρηνεί την 49χρονη συνάδελφο στο 
νοσοκοµείο ΑΧΕΠΑ που έχασε την µάχη από τον COVID 19. 
Δηλωτικό της ισχυρής θέλησης προσφοράς µας είναι το παράδειγµα της συνάδελφου 
µας  από το νοσοκ. Ιωαννίνων που έχει ήδη µεταβεί στην Θεσσαλονίκη εθελοντικά 
προκειµένου να παρέχει υπηρεσίες ιατρικής απεικόνισης.  
Χωρίς τεχνολόγους ακτινολόγους είναι αδύνατη η απεικόνιση των αρρώστων και η 
διαδικασία προετοιµασίας των  για απεικόνιση απαιτεί την πολύ κοντινή επαφή µαζί 
τους, και τον χειρισµό του σώµατος των από εµάς,  
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Σ α ς  Ζ Η Τ Ο Υ Μ Ε  

Η πολιτεία και σεις προσωπικά να µας συµπεριλάβετε  σε οποιαδήποτε ενέργεια 
επιβράβευσης-υποστήριξης υγειονοµικών που βρίσκονται στην πρώτη γραµµή 
αναγνωρίζοντας την  προσφορά µας ως επαγγελµατιών υγείας πρώτης γραµµής. 
Οι τεχνολόγοι ακτινολόγοι µαχόµαστε τον COVID 19,  προστατεύουµε, προφυλάσσουµε 
και θωρακίζουµε διαχρονικά τις υπηρεσίες διαγνωστικής απεικόνισης και θεραπείας µε 
ιοντιζουσες ακτινοβολίες.  

Με εκτίµηση,  

To Διοικητικό Συµβούλιο  
Πανελλήνιου Συλλόγου Τεχνολόγων Ακτινολόγων
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